

人社部:部分公务员工资已上涨消息不实

# 公务员月人均实际增资约300元

人力资源和社会保障部23日在京举行2014年第四季度新闻发布会。新闻发言人在会上回应了近期社会关注的公务员涨工资有关问题。

■ 据新华社

## 公务员工资还没有开始涨

人力资源和社会保障部新闻发言人李忠首先回应了媒体关于有些部委的公务员工资已经开始上涨的报道。他表示,消息并不属实。

李忠说,按照党中央、国务院的部署,配合机关事业单位养老保险制度改革,要配套完善工资制度,也就是说,这

次完善机关事业单位工资制度和养老保险制度改革,要同步推进,同步实施。“目前我们部里正会同有关部门,抓紧研究制定养老保险制度改革的实施细则,对于完善工资制度,各地也需要结合本地实际来拟定具体的实施办法。”李忠说,“所以,关于完善工资制度的实施,应该说还有一个过程。”

李忠介绍了这次完善机关事业单位工资制度的三个主要特点:第一个特点是与机关事业单位养老保险制度改革同步进行,第二个特点是重在优化工资结构,第三个特点是进一步体现工资待遇向基层倾斜。

## 月人均实际增资约300元

李忠表示,从这次完善工资制度的

特点,可以看出,首先这次调整基本工资标准要将部分规范津贴补贴纳入基本工资,在基本工资标准提高的同时,规范津贴补贴要按相同的额度相应减少,这部分收入并没有增加。其次,这次调整基本工资标准,与养老保险制度改革同步进行,增加的基本工资大部分是养老保险制度改革个人缴费的改革成本。

“考虑这些因素,实际增资幅度并不大。按全国平均水平计算,月人均实际增资300元左右。”李忠说。

此外,他还补充说明,由于基本工资实行全国统一标准,而养老保险个人缴费因各地工资水平的不同存在差异,对工资收入水平较高地区的部分人员,这次增加的工资可能不足以完全弥补个人缴费,当期收入还会有所下降。

## 政治局审议通过

### 《国家安全战略纲要》

据新华社电 中共中央政治局1月23日召开会议,审议通过《国家安全战略纲要》;听取全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组向中央政治局常委会汇报工作的综合情况报告;听取关于2014年贯彻执行中央八项规定情况的汇报,研究部署下一步改进作风工作。

会议认为,当前,国际形势风云变幻,我国经济社会发生深刻变化,改革进入攻坚期和深水区,社会矛盾多发叠加,各种可以预见和难以预见的安全风险挑战前所未有,必须始终增强忧患意识,做到居安思危。

会议强调,贯彻执行中央八项规定精神取得了新的重要成效,但依然存在一些不容忽视的问题:慑于压力不敢做的效果比较明显,严格遵守有关规定的自觉性尚未普遍形成;一些违规违纪行为禁而不绝,搞变通现象较为突出。

## 河南“新四军3万元借条” 经鉴定为现代仿制品



据新华社电 曾经的河南省光山县村民张志良要求政府兑现68年前的新四军3万元借款一事,记者1月23日从光山县官方获悉,事件调查有了新进展:张

志良“借粮款收据”上周经信阳市文物管理局组织专家鉴定后,得出的鉴定意见是,该“借粮款收据”为现代仿制品。对此鉴定结果,收据持有者张志良表示难以置信,鉴定结果令其不满意,张志良认为老一辈传下的收据不会有假。

2014年11月4日,光山县村民张志良向媒体反映称,家中有一张1946年由新四军开出的借条,多年向政府要求兑现未果。

张志良提供的“借粮款收据”上面写着,“今承湘店乡(后更名南向店乡)保庄张炎山先生借给本军现金叁万元,特给此据为凭。”署名为“新四军第五师野战军政治部军令部江克成”,并盖有江克成红色私章。借款日期是“中华民国

三十五年六月四日(1946年6月4日)”。

1月23日,记者从光山县官方得到的鉴定意见显示:2015年1月16日,根据光山县南向店乡村民张志良申请,信阳市文物管理局组织专家对张炎山“借粮款收据”(1946年)真伪进行了鉴定。鉴定结果为:一、该“借粮款收据”空白处内容用当代圆珠笔填写,字迹较新,特征明显;二、该“借粮款收据”用印为当代化学印油;三、该收据中简化字多次出现。综上所述,专家们认定该“借粮款收据”为现代仿制品。县有关部门已通过电话将该鉴定意见告知张志良,并将鉴定意见原件邮寄张志良本人。如果张志良对该鉴定意见有异议,建议其向上级文物管理部门提出行政复议。

## 黑龙江在押犯裸聊“猎艳” 多名涉事民警被追责

据新华社电 身处高墙内,却能利用手机频频裸聊“猎艳”,骗财11万元。目前,虽然多名涉事民警被追责,但黑龙江省讷河监狱近日曝出的荒唐事仍让人大跌眼镜。

黑龙江省讷河监狱一名在押犯人王某,利用手机进行微信聊天,不仅与监狱附近区域几名女性确立情人关系,而且还以投资为由骗取受害者金钱。最终,因王某以裸聊骚扰威胁一名女性受害者及其家人被举报才案发。

案件曝光后,在社会上引起轩然大波。黑龙江省司法厅、监狱管理局联合工作组日前进驻讷河监狱。

记者从黑龙江省司法厅最新了解到,齐齐哈尔市齐嫩地区检察院此前已对王某涉嫌诈骗犯罪进行立案调查,并对监狱下达了“纠正监管违法检察建议书”。讷河监狱据此对服刑人员王某涉嫌诈骗一案侦查终结,并移送检察机关提起公诉,依法加刑惩处;对多名涉事民警和责任人进行了追究。

经侦查认定,王某先后利用手机聊天骗取3人信任,后又以裸聊视频相要挟,迫使受害人到监狱会见室或共餐室探视;王某还以合伙做生意为由,骗取其中2人钱财共计11万余元。

近一年来,黑龙江省内监狱和看守所发生多起恶性事件。2014年9月2日,黑龙江省延寿县看守所3名在押人员杀死1名民警后外逃;2015年1月10日,黑龙江省巴彦县看守所1名在押人员在住院治疗期间脱逃。

## 我国车险费率改革

### 将在黑龙江等地启动试点

据新华社电 中国保监会副主席周延礼23日表示,目前正在抓紧推动商业车险费率改革工作,方案已基本做好,近期准备在黑龙江、山东、广西、重庆、陕西、青岛启动改革试点,并根据试点的情况推向全国。

周延礼在当日举行的国务院政策例行吹风会上表示,商业车险的改革,实际上是把商业车险的产品定价权交给保险公司,把产品的选择权交给广大消费者、车主,以激发保险公司发展创新的活力。

## 甘肃省人大常委会副主任 陆武成接受组织调查

### 曾任兰州市委书记

星报综合报道 中纪委网站昨日消息,甘肃省人大常委会副主任、党组副书记陆武成涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

陆武成,男,汉族,1953年5月生,甘肃庆城人,1974年10月加入中国共产党,1972年2月参加工作,中央党校研究生学历。历任甘肃金昌市委副书记、市长、金昌市委书记,甘肃省副省长、甘肃省委常委,兰州市委书记,甘肃省人大常委会副主任、党组副书记等职。

## 第三种人生 全新508要你“悦”享生活

物以类聚。在当下看似趋同的B级车市场,每一款车都试图喊出醒目且独特的口号,以此发现和吸引那些与产品气质相契合的受众。对于B级车的目标人群来说,产品的功能性固然是选择考量的重点,但价值观是否一致同样也左右着他们的选择。迈腾说“智臻成就 辉映人生”,新蒙迪欧说“科技·品位 闪耀人生”,全新508则说“彰驰有道 悦我人生”,同样都是为事业有成的人士而生,字里行间的细微差异却很明显的折射出他们对于人生态度的不同理解。

### 彰驰有道作生活艺术的“心赏家”

在全新508的信条里,人生不只有奋斗,更应有生活享受,成功不是目的,而是享受美感和愉悦的过程,懂得品味成功,也要享受其中。彰驰有道于人,是进取与享受、事业与生活的完美平衡,也是驾驭和欣赏他的人,对事

业、对生活、对自我十足掌控力的态度表达。

而这群人,被全新508定义为懂得生活艺术的“心赏家”,他们年轻有为,崇尚品位生活。他们在事业上积极进取,总能展现出过人的一面,在生活上,他们也因品位独到而魅力倍增;他们从容地游走于进取与享受的交界,不为事业所累,不为生活所困,而是将二者完美平衡,注重享受高品质的格调生活,并始终追求和享受自我价值实现的更高境界,发现内心的愉悦,领悟人生的真谛。

### 悦我人生 从全新508开始

对于这样一群“心赏家”们来说,生活无处不艺术。车对于他们来说,也远远超出了代步工具的范畴,变成个人品位、生活方式甚至价值观的个性 icon。全新东风标致508奉行“彰驰有道 悦我人生”处世哲学,与“心赏家”们相得益彰。

全新508“彰”在“T+STT 高效动力”,动能肆意驰骋,静可信步闲庭。同级最强芯 1.8THP 涡轮增压直喷发动机涌动着 150kW, 280N·m 的澎湃动力,瞬息之间即可喷薄而出,“驰”在 STT 发动机智能启停系统,在尽享驾驶乐趣的同时,还能确保同级最优的油耗表现,在激情与稳健中切换自如,一收一放之间,能量尽可从容挥洒。正如“心赏家”对事业与生活的平衡掌控,不管处于哪种角色,都能时刻保持最佳状态。

全新508“彰”在让人为之动容的“全球设计”,将家族最新设计语言和设计方向毫无保留、原汁原味的具象呈现,散发出优雅中蕴含力量的气质魅力,“驰”在标致品牌百余年来对设计美学的理解和造车工艺的积淀已深入血液, Nappa 真皮的精湛工艺、身临其境般的车内音效等,尤其值得“心赏家”去细细品



味,正如他们所怀的欣赏之心,总能对美好事物惺惺相惜。

走得太匆匆忙忙,就会错过路上的风景,活得太多匆忙,就会少了人生的乐趣。作为一款驾乘尽享的中高级杰座,全新东风标致508期冀以“彰驰有道 悦我人生”的个性宣言感召人们对生活、对成功不一样的定义,以欣赏之心去发现,去品味,去享受,作懂得生活艺术的“心赏家”。